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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 26 de agosto 

de 2019. ________________________________ 

 

Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-se, 

com início às quatorze horas e quinze minutos, a Primeira Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da 

Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de chamada, foram 

constatadas as ausências dos Vereadores Alexandre Andreza Macedo, Diogo Pereira Lube e 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Antônio 

Geraldo de Almeida Costa fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os 

Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão 

regimental. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): —Passa a palavra ao cerimonial para dar 

início à entrega das homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Registra que serão entregues as 

Comendas Glauber da Silva Coelho, destinadas a profissionais e voluntários dedicados à 

execução de ações de socorro, assistência às vítimas e reestabelecimento dos serviços 

essenciais em situações de emergência ou estado de calamidade, bem como para ações de 

reconstrução e de prevenção, no âmbito do Município de Cachoeiro de Itapemirim, e também 

Homenagens Especiais. Convida os seguintes homenageados para tomarem assento no 

plenário, nas cadeiras reservadas: João Antônio Daroz, Lúbia Zucolotto, Valéria Silva de 

Andrade Gaburo, Gilcimar Coutinho, Joelson Ribeiro Moulin, Manoel Luiz Sena Reis, 

Cosme Nero Fernandes, Herbert de Carvalho, Darlan Lima Debona, Monalisa Jerônimo 

Guimarães Tinoco, Lucas da Silva Lima, Tharles Souza Premoli, Ralph Vargas de Oliveira, 

Rodrigo da Costa Archanjo, Allan Brandão Araújo, Estevão Almeida Volpini e Glaucimery 

Siqueira Lima. / Prosseguindo, fizeram uso da palavra o Presidente Alexon Soares Cipriano, 

saudando os homenageados, e o Vereador Brás Zagotto, autor do projeto que deu origem a 

essa comenda. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas Glauber da 

Silva Coelho, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos 

Rodrigues – João Antônio Daroz; Alexandre Valdo Maitan – Lúbia Zucolotto; Alexon Soares 

Cipriano – Valéria Silva de Andrade Gaburo; Allan Albert Lourenço Ferreira – Gilcimar 

Coutinho; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Joelson Ribeiro Moulin; Brás Zagotto – 

Manoel Luiz Sena Reis; Dario Silveira Filho – Cosme Nero Fernandes; Delandi Pereira 

Macedo – Herbert de Carvalho; Edison Valentim Fassarella – Darlan Lima Debona; Ely 

Escarpini – Monalisa Jerônimo Guimarães Tinoco; Rodrigo Sandi – Lucas da Silva Lima; e 

Sílvio Coelho Neto – Tharles Souza Premoli. / Em seguida, o Vereador Wallace Marvila 

Fernandes procedeu a entrega de Homenagens Especiais pelo Dia do Advogado aos seguintes 

homenageados: Ralph Vargas de Oliveira, Rodrigo da Costa Archanjo, Allan Brandão 

Araújo, Estevão Almeida Volpini e Glaucimery Siqueira Lima. / Mestre de Cerimônia: — 

Convida os homenageados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): ⸻ Suspende a 
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sessão por cinco minutos. / A sessão foi reaberta às quinze horas. / Alexon Soares Cipriano 

(Presidente): ⸻ Dando continuidade à sessão solene, passa a palavra ao cerimonial para dar 

início à entrega dos títulos. / Mestre de Cerimônia: — Registra que, agora, serão concedidos 

os Títulos de Honraria e Destaque Operacional, destinados aos policiais militares, militares 

das Forças Armadas, bombeiros militares, policiais civis e guardas civis municipais, por 

ocasião do Dia do Soldado. Prossegue, convidando os seguintes homenageados para tomarem 

assento no plenário, nas cadeiras reservadas: Márcio Antônio Magalhães, Meirielli de 

Almeida Souza, José de Anchieta Souza Bravo, Flávio Costa Rocha, Francisco Inácio Daroz, 

Alexandre Quintino Moreira, Jhonathan Raphael de Melo Lopes, Athos Alves, Heraldo 

Lanzone de Freitas Júnior, Welton Silva, Hernandes Messias da Silva, Antônio Francisco de 

Souza, Adão Vieira Tomaz, João Batista Diogo da Silva e Gabriel Rufino de Oliveira. / Na 

sequência, fizeram uso da palavra o Presidente Alexon Soares Cipriano, saudando os 

homenageados, e o Vereador Sílvio Coelho Neto, falando sobre a homenagem. / Alexon 

Soares Cipriano (Presidente): ⸻ Justifica a ausência da Vereadora Renata Fiório, dizendo 

que ela está em agenda da executiva nacional do seu partido em São Paulo. / Mestre de 

Cerimônia: — Dá início à entrega dos Títulos de Honraria e Destaque Operacional, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – 

Márcio Antônio Magalhães; Alexandre Valdo Maitan – Meirielli de Almeida Souza; Alexon 

Soares Cipriano – José de Anchieta Souza Bravo; Allan Albert Lourenço Ferreira – Flávio 

Costa Rocha; Delandi Pereira Macedo – Jhonathan Raphael de Melo Lopes; Edison Valentim 

Fassarella – Athos Alves; Elio Carlos Silva de Miranda – Heraldo Lanzone de Freitas Júnior; 

Ely Escarpini – Welton Silva; Higner Mansur – Hernandes Messias da Silva; Paulo Sérgio de 

Almeida – Antônio Francisco de Souza; Rodrigo Sandi – Adão Vieira Tomaz; Sílvio Coelho 

Neto – João Batista Diogo da Silva; Wallace Marvila Fernandes – Gabriel Rufino de Oliveira; 

Antônio Geraldo de Almeida Costa – Francisco Inácio Daroz; e Brás Zagotto – Alexandre 

Quintino Moreira. / Logo após, usou a tribuna o homenageado Alexandre Quintino Moreira. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida os homenageados para que se dirijam à frente do plenário 

para um registro fotográfico com os vereadores. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): ⸻ 

Suspende a sessão por cinco minutos. / A sessão foi reaberta às dezesseis horas. / Alexon 

Soares Cipriano (Presidente): ⸻ Continuando a solenidade, passa a palavra ao cerimonial 

para dar início à entrega das homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Informa que, agora, 

serão concedidas as Comendas Jadir Augusto da Cruz, que homenageiam os profissionais de 

panificação em comemoração ao Dia do Padeiro no âmbito do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim. Destaca também que será entregue o Título Honorífico Heródoto, destinado aos 

metres, doutores e historiadores que se destacam na área de ensino e produção literária de 

história. Segue convidando os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

cadeiras reservadas: Marcelo Barbosa da Silva, Gean da Silva Moza, Elídia Ferreira de 

Queiroz Rubis, Célvio André Linhares, Cecília Scherrer de Oliveira, Átila Ernesto Ferreira, 

Fábio Rodrigues de Souza, Nivaldo dos Santos Andrade, Paulo Cezar da Cruz, Flávia Cardoso 

Lopes Ventura, Marcelo Borges Ferri e David Alberto Lóss. / Logo após, fizeram uso da 

palavra o Presidente Alexon Soares Cipriano, saudando os homenageados, e o Vereador 

Alexandre Bastos Rodrigues, autor do projeto que criou a Comenda Jadir Augusto da Cruz. / 

Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas Jadir Augusto da Cruz, 

convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – 

Marcelo Barbosa da Silva; Alexon Soares Cipriano – Elídia Ferreira de Queiroz Rubis; Allan 



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 
                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

  

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Praça Jeronymo Monteiro, 70 – Centro – CEP: 29300-170 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito Santo 
PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753  

3 

Albert Lourenço Ferreira – Célvio André Linhares; Brás Zagotto – Cecília Scherrer de 

Oliveira; Delandi Pereira Macedo – Fábio Rodrigues de Souza; Higner Mansur – Nivaldo dos 

Santos Andrade; Paulo Sérgio de Almeida – Paulo Cezar da Cruz; Sílvio Coelho Neto – 

Flávia Cardoso Lopes Ventura; Wallace Marvila Fernandes – Marcelo Borges Ferri; 

Alexandre Valdo Maitan – Gean da Silva Moza; e Dario Silveira Filho – Átila Ernesto 

Ferreira. / Na sequência, convida os membros da Mesa Diretora para que procedam a entrega 

do Título Honorífico Heródoto ao Professor David Alberto Lóss. / Continuando, usou da 

palavra o homenageado David Alberto Lóss e, em seguida, em nome do Sindicato dos 

Padeiros, Gutemberg Evangelista Guedes. / Mestre de Cerimônia: — Finalizando os 

trabalhos da presente sessão solene, convida os homenageados para que se dirijam à frente do 

plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi 

encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e 

Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de Atas. __________________________ 
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